
Pauta da 32ª Sessão ordinária da Câmara Municipal de Grandes Rios

13 de novembro de 2017.
· Ata da 31ª sessão ordinária 
· Parecer nº033/2017 – Comissão de justiça e redação 

· Parecer nº01/2017 - Comissão de Educação, saúde e assistência social. 
· Projeto de Lei nº23/2017 - Revoga na integra a Lei nº627/2004. Dispõe sobre a política municipal da pessoa idosa e da outras providencias. 

1ª DISCUSSÃO
· Indicação nº044/2017 – Indica ao senhor prefeito municipal construir faixas elevadas de pedestre em frente ao conjunto habitacional Jose Lino Dal Ben, clínica da mulher, Escola municipal, Rua Rui Barbosa e Avenida Das Flores. 

Autor: Paulo Sergio Ferreira Machado. 

· Indicação nº045/2017 - Indica ao senhor prefeito municipal refazer as canaletas na Avenida das Flores em frente ao parque industrial. 

Autor: Paulo Sergio Ferreira Machado 

· Indicação nº046/2017 – Indica ao senhor prefeito municipal a construção de um ponto de ônibus com cobertura no conjunto albatroz. 

Autor: Paulo Sergio Ferreira Machado
· Pedido de informação nº079/2017 – Solicito informação ao senhor prefeito municipal qual oficina está responsável pela manutenção da parte elétrica dos veículos do município. 

Autor: Fernando dos Santos Marciano
· Pedido de Informação nº080/2017 – Solicito ao senhor prefeito municipal cópia do projeto arquitetônico do conjunto Jose Lino Dal Ben. 

Autor: Fernando dos Santos Marciano

· Pedido de Informação nº081/2017 – Solicito Informação qual a possibilidade do município atender o requerimento nº012/2017.

Autor: Fernando dos Santos Marciano.

· Pedido de Informação nº082/2017 – Solicito informação ao senhor prefeito municipal qual a previsão para a iniciar a limpeza dos bueiros de Ribeirão Bonito e colocar as tampas.
Autor: Fagner Honório 

· Pedido de Informação nº083/2017 – Solicito informação ao senhor prefeito municipal qual a previsão para ser instalado o gerador de energia no hospital municipal. 
Autor: Fagner Honório 
· Requerimento solicitando o uso da palavra por 10 minutos

Autora: Salete Guelere do Nascimento Batista 
